

Как Путин с Кондрашовым "лобзался"

Встретились два одиночества - всенародный альфа-стерх Владимир Путин и главный детсадовец Иркутска Виктор Кондрашов.

Виктор Иванович принял участие в семинаре для мэров российских городов, организованном Администрацией президента. В официозной повестке было заявлено, что семинар посвящен "вопросам внутренней политики и современным принципам эффективного управления". Звучит тревожная музыка.

23 октября перед муниципальными заместителями (среди них был и иркутский сиделец Кондрашов) выступил сам Владимир Путин. Удивительно, но несмотря на то, что президент вряд ли подозревал о наличии в зале г-на Кондрашова, в своей недолгой речи он коснулся и животрепещущей (кое для кого) темы детских садов:

— Можно просто освоить достаточно большие деньги на строительство одного, двух, трех, пяти, десяти детских садов. А можно по-другому подойти, поискать более гибкие подходы, например, предоставить льготную или бесплатную аренду помещений под создание частных детских садов.

Видится, слезы счастья уже льются из глаз младенцев, осчастливленных дланью Владимира Владимировича.

В лучших традициях кадровых единокороссов, мэр Кондрашов поспешил прокомментировать слова верховного. СМИ региона так и написали - "Кондрашов: президент Путин подтвердил правильность выбранного нами пути". Аминь.

Далее Виктор Иванович разразился совсем уж махровой речугой в духе записных рафинированных патриотов с Первого канала:

— Семинар-совещание – это сверка часов. Слушая президента, общаясь с коллегами, я понял, что политика администрации Иркутска в решении основных вопросов жизни города правильна. И главное, что президент доверяет мэрам городов, предлагая более гибко, не формально решать городские проблемы.

Как говорится, без комментариев.



Фото: Анна Ежова

Автор: Андрей Темнов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 10151 25.10.2013, 12:28 📌 796

URL: <https://babr24.com/?ADE=120021> Bytes: 1941 / 1773 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый

журналист.

На сайте опубликовано **1065**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

